



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com



Nr. 2550A/06.12.2017

Data: 04.12.2017

A/PSD/648/06.12.2017

Către: Ministerul Sănătății
Ministru Florian-Dorel Bodog

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, vicepreședinte la Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Măsuri concrete pentru acoperirea deficitului de medici de familie în mediul rural.

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere că foarte mulți absolvenți ai facultăților de medicină aleg să profeseze în afara țării sau în spitale, iar fiecare județ din țară se confruntă cu un deficit de medici de familie în special în mediul rural, vă rog să propuneți o serie de măsuri concrete prin care să asigurăm accesul la serviciile de sănătate de bază.

În acest moment, sunt sute de sate în care bolnavii nu au unde să meargă la consultații și astfel în aceste comunități există riscul izbucnirii și extinderii unor focare de infecții, care apoi se pot răspândi în toată țara.

Conform ultimilor statistici, peste 500 de localități sunt în prezent fără medic de familie, cele mai multe sunt în mediul rural, în zone defavorizate.

Cel mai mare deficit de doctori este în județele din Moldova, dar și în cele din sudul și sud-estul țării, acolo unde a izbucnit și focarul de rujeolă acum 2 ani.

Reprezentanții Societății Naționale a Medicilor de Familie au atras atenția că în 10 ani niciun doctor nu va mai dori să ocupe această specializare și nu vom mai avea medici de familie.

Vă rog să-mi comunicați soluțiile identificate de dumneavoastră pentru rezolvarea deficitului de medici din aceste zone.

Totodată, vă solicit să-mi transmiteți dacă susțineți propunerea mea de a oferi suport prin casele județene de asigurări de sănătate pentru realizarea de consultații gratuite pe care să le ofere medici specialiști voluntari în aceste localități în care nu există medic de familie.

În calitate de medic pediatru cu o experiență de peste 30 de ani în domeniu doresc ca în județul Botoșani pe care îl reprezint în Parlament ca deputat să ofer consultații gratuite o zi pe săptămână în câte o localitate în care pacienții nu au acces la servicii medicale de bază din cauza lipsei doctorului de familie.

În acest sens, vă rog să-mi comunicați ce proceduri legale trebuie îndeplinite, astfel încât medicii specialiști să poată oferi voluntar aceste consultații în cadrul acestor comunități.

În același timp, vă solicit să-mi transmiteți în ce mod și sub ce formă se pot implica casele județene de asigurări de sănătate și direcțiile publice de sănătate pentru susținerea și acordarea suportului acestor medici specialiști voluntari cu materiale sanitare, suport logistic etc.

Solicite răspuns scris.

Cu deosebită stimă,

Deputat PSD Tamara Ciofu